
 

 

   

学校アンケートの結果 

 

《人格の形成をめざす 》 

《社会人としての資質を最大限に発揮させる 》 

《心身ともに健康な国民の育成をめざす》 
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☆生徒データから 

・「とてもそう思う」「少しそう思う」を合計した肯

定的意見が７０％を超えるのは２５項目中２３項

目である。 

・「評価の仕方や基準について、事前に示されている」 

「体育大会は楽しく行えるように工夫されている」 

「学校で事件や火災がおこった場合どう行動したら

よいか、知らされている」「命の大切さや社会のル

ールについて学ぶ機会がある。」の肯定的意見の割

合が９５％を超えている。 

学校アンケートの集計ができましたのでお知らせいたします。生徒の集計結果を表面に、保護者の集計結果を裏面に掲載しています。 

集計結果をもとに、今後より良い学校となるよう取り組みを進めてまいりますので、ご理解･ご協力の程よろしくお願いいたします。 

・「授業はわかりやすい」「授業は楽しい」に対する

肯定的意見の割合は８５％を超えており、ICT 機

器の活用等、本校の授業改善の取り組みの成果が

表れている。今後も取り組みを継続し、わかりや

すく楽しい授業作りに努める。 

・数学と英語の少人数・習熟度別指導やティームテ

ィーチングについて、全６項目とも８５％以上の

肯定的意見があり、生徒たちが、これらの授業の

有用性を感じている。 

・「先生は、生徒の意見を聞いてくれる」「先生は、

学習で自分が努力したことを認めてくれる」「先生

は、いじめなど私たちが困ったことに真剣に対応

してくれる」に関しては肯定的意見が９０％以上

となっている。今後も生徒たちの自己肯定感を高

める取り組みを継続していくとともに、子ども理

解力向上に向け研鑽を積んでいく。 
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25積極的に授業に取り組むようになった。

24コース別(数学 英語)の学習はわかりやすい。

23あきらめずに問題を解くようになった。

22授業は自分のペースにあっている。

21ていねいに教えてもらえる。

20授業がわかりやすい。

19学校生活で、基礎学級や支援学級と通常の学級が交流する機会を設…

18授業や部活動などを通して小学校や幼稚園 保育園などと交流するこ…

17学校生活で、保護者や地域の人々と協力して、清掃や作業、学習な…

16学校で事件 火災がおこった場合どう行動したらよいか、知らされて…

15命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。

14部活動に積極的に取り組んでいる。

13生徒会活動は活発である。

12体育大会は楽しく行えるように工夫されている。

11文化祭(クラブ 総合学習発表会)は楽しく行えるように工夫されてい…

10学校は、進路についての情報を知らせてくれる。

09学校では、生活規律(ルール)や学習規律などの基準的生活習慣の確…

08相談できる先生がいる。

07先生は、いじめなど私たちが困っていることについて真剣に対応し…

06評価の仕方や基準について、事前に示されている。

05先生は、学習で自分が努力したことを認めてくれる。

04授業は楽しい。

03授業はわかりやすい。

02先生は、生徒の意見を聞いてくれる。

01学校へ行くのが楽しい。

学校生活アンケート結果（生徒） とてもそう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない



 

 

☆保護者データから 

・「とてもそう思う」「少しそう思う」を合計した肯

定的意見が７０％を超えるのは、２５項目中２０

項目である。 

 

・「学校は、命の大切さや社会のルールについて学ば

せている。」「体育大会は楽しく行えるように工夫

されている。」「子どもは、生徒の意見を聞いてく

れる。」に関しては肯定的意見の割合が高く、生徒

データと同様の傾向である。日常の学校教育活動

に関して、各ご家庭でもお子様たちとお話し合い

をされ、ご理解をいただいていると感謝いたしま

す。 

 

☆保護者データと生徒データの相関性 

・「評価の仕方や基準などが事前に示されている」「学

校で事件・火災などが起こった場合どう行動した

らよいか、子どもに知らされている」等は保護者･

生徒ともに肯定的意見が多く、相関性は高い。 

 

・「保護者や地域の人々と協力しての活動」「支援学

級や支援学校と通常学級との交流」「授業や部活動

などを通して小学校や幼稚園・保育園と交流する」

については、新型コロナウイルス感染症が５類と

なったことで、生徒と保護者の肯定的意見が少し

増加傾向にある。 
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27数学・英語の分割授業及びチームティーチングの授業について…

26数学・英語の分割授業及びチームティーチングの授業について…

25数学・英語の分割授業及びチームティーチングの授業について…

24数学・英語の分割授業及びチームティーチングの授業について…

23学校は、基礎学級や支援学級と通常の学級が交流する機会を設けて…

22授業や部活動などを通して、小学校や幼稚園・保育園などと交流す…

21学校は、保護者や地域の人々と協力して、清掃や作業、学習などを…

20学校で事件・火災がおこった場合どう行動したら良いか、子どもに…

19学校は、命の大切さや社会のルールについて子どもに学ばせている。

18この学校の部活動は活発である。

17生徒会活動は活発である。

16体育大会は楽しく行えるように工夫されている。

15文化祭(クラブ・総合学習発表会)は楽しく行えるように工夫されて…

14学校は、進路についての情報を知らせてくれる。

13学校は、教育方針をわかりやすく伝えている。

12学校では、生活規律(ルール)や学習規律などの基本的生活習慣の確…

11子どもは、学校に仲の良い友達がいると言っている。

10子どもは相談できる先生がいると言っている。

09先生は、いじめなど子どもたちが困っていることについて真剣に対…

08評価の仕方や基準について、事前に示されている。

07先生は、学習で努力したことを認めてくれる。

06子どもは、授業が楽しいと言っている。

05子どもは、授業がわかりやすいと言っている。

04先生は、生徒の意見を聞いてくれる。

03子どもは、学校に行くのが楽しいと言っている。
学校生活アンケート結果（保護者） とてもそう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない


